

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму Моделювання, конструювання та  
художнє оздоблення виробів легкої промисловості  
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
у галузі знань 18 Виробництво та технології  
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості**

Освітньо-професійна програма Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості з підготовки магістрів за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості, що розроблена у Київському національному університеті технологій та дизайну у відповідності до Стандарту вищої освіти, враховує потребу України у кваліфікованих і конкурентоспроможних фахівцях.

Слід акцентувати увагу, що саме Київський національний університет технологій та дизайну, як флагман розвитку легкої промисловості та моди, має вагоме теоретичне підґрунтя та практичний досвід завдяки потужному кадровому складу, сучасному матеріально-технічному оснащенню та інформаційному забезпеченню для здійснення підготовки кваліфікованих фахівців з технологій легкої промисловості.

Рецензована освітньо-професійна програма містить необхідні структурні та змістовні складові, які повно, коректно і обґрунтовано викладено, а також дозволяє досягти визначених Стандартом програмних результатів навчання та сформувати необхідні вміння, навички і компетентності фахівців спеціальності.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування та розвиток професійних компетентностей у сфері виробництва та технологій легкої промисловості за видами економічної діяльності; вивчення теоретичних та методичних положень, організаційних та практичних інструментів здійснення науково-дослідної діяльності. Взаємопов'язані обов'язкові освітні компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістра, а також дозволяють набути загальні і фахові компетентності, що підтверджують представлені у матриці відповідності компетентностей та результатів навчання.

Важливо, що програма повністю забезпечена навчально-методичним комплексом з усіх компонентів освітньої програми, наявність яких представлена у модульному середовищі освітнього процесу Університету. Нею передбачено застосування студентоцентрованого, проблемно-орієнтованого та навчання через науково-дослідну та передипломну практику та самонавчання, що сприяє

досягненню сформульованій у програмі меті та програмним результатам навчання.

З урахуванням викладеного освітньо-професійна програма Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості може бути рекомендована до впровадження у освітній процес.

Директор ТОВ

«Науково-виробниче підприємство «Ікар»

Олександр ОБЕРЕМОК

